
 
 

ГОЛОВНІ БУХГАЛТЕРСЬКІ НОВИНИ  

- СІЧНЯ - 

 
Новина 1 

План перевірок Держпраці на 2024 рік 
 

Наказом Держпраці від 30.11.2023 р. №214 затвердили Річний план здійснення 

заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань праці 

на 2024 рік. У додатку до наказу перелічено 19 359 суб'єктів, до яких прийдуть з 

перевіркою інспектори Держпраці протягом цього року. 

Йдеться про суб'єктів з високим чи середнім ступенем ризику здійснення 

діяльності. Строки перевірок - від 5 до 10 днів. Перевірятимуть передусім 

роботодавців в частині додержання ними законодавства про працю та про 

зайнятість населення, зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю. До 

когось завітають з перевірками з питань гігієни праці, охорони праці, у сфері 

гірничого нагляду, а також відвідають підприємства, які провадять діяльність з 

виробництва вибухових матеріалів промислового призначення. 

 

Новина 2 

План перевірок Пенсійного фонду на 2024 рік 
 

ПФУ наказом від 22 листопада 2023 року № 196 затвердив річний план 

здійснення заходів державного нагляду (контролю) Пенсійного фонду України на 

2024 рік. Предметом відповідних планових перевірок буде державний нагляд у 

сфері загальнообов'язкового державного пенсійного страхування. 

У переліку тих, до кого завітають протягом року з плановою перевіркою, як 

органи влади, так і підприємства. Загалом у переліку 1028 суб'єктів. 
 

Новина 3 

Яка допустима кількість договорів із нефіксованим робочим часом 
 

Посадовці управління інспекційної діяльності у Запорізькій області роз'яснили 

питання щодо того чи може ФОП укласти зі своїми найманими працівниками кілька 

договорів із нефіксованим робочим часом. 

Відповідно до ст. 211 Кодексу законів про працю України, кількість трудових 

договорів з нефіксованим робочим часом в одного роботодавця не може 

перевищувати 10% від загальної кількості трудових договорів, стороною яких є цей 

роботодавець. 

Тож, якщо ФОП використовує працю менш ніж 10 працівників, він може 

укладати не більше одного трудового договору з нефіксованим робочим часом. 

 

 

https://dsp.gov.ua/nakazy-derzhpratsi-2023-rik/
https://ips.ligazakon.net/document/FN079485?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=cons12
https://dp.dsp.gov.ua/novyny/kilkist-dohovoriv-iz-nefiksovanym-robochym-chasom-zalezhyt-vid-zahalnoi-kilkosti-pratsivnykiv-zaporizhzhia/


 

Новина 4 

Проведення аудиту трудової книжки перед подачею до ПФУ є обов’язковим 
 

Перед тим як подавати скановані копії трудових книжок для оцифрування 

через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України, необхідно 

провести їх ретельний аудит. Усі записи в трудовій книжці мають відповідати 

вимогам Інструкції про порядок ведення трудових книжок працівників. 

Насамперед слід оглянути першу сторінку (титульний аркуш) та перевірити 

наявність: 

- прізвища, ім'я та по батькові, дати народження працівника (зазначені 

повністю, без скорочень); 

- підпису власника трудової книжки, яким він завірив правильність внесених 

даних; 

- підпису особи, відповідальної за видачу трудових книжок; 

- печатки закладу, де трудову заповнили вперше. 

У разі виявлення неправильно зазначених прізвища, ім'я та по батькові або 

дати народження власника документа зміни можна вносити за останнім місцем 

роботи на підставі відповідних документів, за їх відсутності - у судовому порядку. 

Наступним етапом є перевірка записів про роботу. У разі виявлення 

неправильних записів про роботу їх виправлення робиться на підприємстві, де 

зроблено такий запис. Якщо підприємство ліквідоване, відповідний запис робить 

правонаступник, а у випадку його відсутності - архів. Відповідні рекомендації 

надало Головне управління Пенсійного фонду України в Донецькій області. 

Перевірити стан опрацювання оцифрування трудової книжки можна в 

особистому кабінеті користувача на вебпорталі Пенсійного фонду України в розділі 

«Електронна трудова книжка». 

 

Новина 5 

Мінфін змінив Порядок повернення помилково  

або надміру зарахованих коштів 
 

Мінфін вніс зміни до Наказу № 787, і у майбутньому будуть діяти норми, які 

окремо регулюватимуть повернення деяких видів коштів, помилково або надміру 

зарахованих до державного та місцевих бюджетів. 

Так, у разі скасування у судовому порядку рішень органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування про накладання на платника грошового 

стягнення за адмінправопорушення та інших законів України (крім порушення 

податкових та митних правил), яке було перераховано до відповідного бюджету 

органом державної виконавчої служби або приватним виконавцем у порядку 

виконавчого провадження за виконавчим документом, такі кошти повертаються 

платнику за поданням органів, що контролюють справляння надходжень бюджету, 

на підставі поданої ним заяви. 

https://www.pfu.gov.ua/dn/315515-provedennya-audytu-trudovoyi-knyzhky-pered-otsyfruvannyam/
https://ips.ligazakon.net/document/view/re24182?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=cons13


 
Для цього платник подає заяву про повернення коштів з бюджету з номером 

відповідного судового рішення, копію відповідного судового рішення, засвідчену 

належним чином, та копію платіжної інструкції, згідно з якою органом державної 

виконавчої служби або приватним виконавцем перераховано грошове стягнення за 

адміністративні правопорушення до бюджету, або відповідну інформацію, 

зазначену в такій платіжній інструкції. 

Окрім цього, за новими правилами, помилково та/або надміру зараховані до 

бюджету податки, збори, пеня та платежі, контроль за якими покладено на органи 

ДПС, митні та інші платежі, пеня, контроль за справлянням яких покладено на 

органи Держмитслужби, не підлягають поверненню платникам, щодо яких у 

порядку, встановленому Законом України "Про санкції" від 14.08.2014 р. № 1644-VII 

, прийнято рішення про застосування спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій), протягом строку застосування таких санкцій. 

Джерело: наказ Мінфін від 26.12.2023 р. № 717 

 

Новина 6 

Коефіцієнт індексації НГО земель за 2023 рік 
 

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру 

повідомила про індексацію нормативної грошової оцінки земель за 2023 рік. Так, за 

інформацією Державної служби статистики України, індекс споживчих цін за 2023 

рік становить 105,1%. А отже значення коефіцієнта індексації нормативної 

грошової оцінки земель за 2023 рік становить 1,051. Коефіцієнт індексації 

нормативної грошової оцінки земель застосовується кумулятивно залежно від дати 

проведення нормативної грошової оцінки земель (пункт 289.2 ПКУ). Про це йдеться 

у листі Держгеокадастру від 12.01.2024 р. № 6-28-0.222-600/2-24. 

Своєю чергою ДПС акцентує: цей коефіцієнт необхідно застосовувати для 

обчислення плати за землю та єдиного податку (четверта група) під час складання 

податкової звітності на 2024 рік. 

Зверніть увагу: на відміну від звітних податкових періодів за 2022 та 2023 роки 

у 2024 році коефіцієнт індексації застосовується до всіх категорій земель. 

Коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель у розрізі років 

становить: 1996 рік - 1,703; 1997 рік - 1,059; 1998 рік - 1,006; 1999 рік - 1,127; 2000 

рік - 1,182; 2001 рік - 1,02; 2005 рік - 1,035; 2007 рік - 1,028; 2008 рік - 1,152; 2009 рік 

- 1,059; 2010 рік - 1,0; 2011 рік - 1,0; 2012 рік - 1,0; 2013 рік - 1,0; 2014 рік - 1,249; 2015 

рік - 1,433 (крім сільськогосподарських угідь) і 1,2 (для сільськогосподарських угідь 

(рілля, багаторічні насадження, сіножаті, пасовища та перелоги); 2016 рік - 1,0 (для 

сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні насадження, сіножаті, пасовища та 

перелоги) та 1,06 (для земель несільськогосподарського призначення); 2017 рік - 

1,0; 2018 рік - 1,0; 2019 рік - 1,0; 2020 рік - 1,0; 2021 рік - 1,0 (для 

сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні насадження, сіножаті, пасовища та 

перелоги) та 1,1 (для земель несільськогосподарського призначення); 2022 рік - 1,0 

https://ips.ligazakon.net/document/re41398?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=cons13
https://ips.ligazakon.net/document/FN080367?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=cons12
https://www.tax.gov.ua/media-tsentr/novini/747641.html


 
(для сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні насадження, сіножаті, 

пасовища та перелоги) та 1,15 (для земель і земельних ділянок (крім 

сільськогосподарських угідь). При цьому індексація нормативної грошової оцінки 

земель за 2002, 2003, 2004 та 2006 роки не здійснювалася. 

Крім того, у відомстві повідомили, що витяги, які були сформовані 

автоматично програмним забезпеченням Державного земельного кадастру в період 

з 01 січня до 15 січня 2024 року, не містять коефіцієнтів індексації за 2023 рік, 

відповідно, значення нормативної грошової оцінки земельних ділянок, зазначене в 

цих витягах, потребує перерахунку із застосуванням коефіцієнта індексації за 2023 

рік. 

 

Новина 7 

Нове рішення Нацбанку щодо розміру облікової ставки 
 

Правління Національного банку ухвалило рішення зберегти облікову ставку на 

рівні 15%. Це рішення узгоджується з необхідністю подальшого підтримання 

курсової стійкості, збереження помірної інфляції у 2024 році. 

Збереження облікової ставки на рівні 15% річних затверджено рішенням 

Правління НБУ від 25 січня 2024 року №31-рш "Про розмір облікової ставки", що 

набирає чинності з 26 січня 2024 року. Наступне засідання Правління 

Національного банку з питань монетарної політики відбудеться 14 березня 2024 

року. 
 

 

 

Продуктивного і безпечного тижня!  

https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-ukrayini-zberig-oblikovu-stavku-na-rivni-15

